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Leistungsfähigkeit der RWE Rhein-Ruhr 

Sehr geehrter Herr Ahls, 

mit Interesse haben wir Ihre Bekanntmachung zur Bewerbung für den Neuab-
schluss des Strom-Konzessionsvertrages mit der Gemeinde Alpen zur Kenntnis 
genommen. Aus der bisherigen Geschäftsbeziehung ist Ihnen bereits unser um­
fangreiches Leistungsangebot bekannt. Mit diesem Schreiben überreichen wir 
Ihnen unser Angebot für den neuen Wegerechtsvertrag für die Stromversorgung. 

Die RWE Rhein-Ruhr AG ist unter dem Dach der RWE Group der größte bun­
desdeutsche regionale Energieversorger. Wir erfüllen bereits seit einigen Jahren 
die EU-Vorschriften zur Trennung von Erzeugung, Netz und Vertrieb. Mit der Bil­
dung gesellschaftsrechtlich eigenständiger Tochterunternehmen im Bereich Ver­
teilnetz, Netzservice und Kundenservice haben wir eine innovative Plattform ge­
schaffen und sind so hervorragend aufgestellt für zukünftige Herausforderungen. 
Unsere Struktur besitzt Modellcharakter für die Umsetzung der Unbundling-
Anforderungen im Energiesektor in Deutschland. Mit unserem integrierten Ge­
schäftsmodell sind wir jederzeit in der Lage, alle qualitativen und quantitativen 
Anforderungen zur Versorgung der Gemeinde Alpen mit Strom zu erfüllen. 

Die RWE Rhein-Ruhr AG vereinigt als örtlicher Netzbetreiber sowohl die Stärke 
eines Großunternehmens als auch die Vorteile einer dezentral aufgestellten Ein­
heit mit örtlicher Präsenz und Kundennähe. Die Gemeinde Alpen liegt im Betreu­
ungsbereich unseres Regionalzentrums Niederhein mit Sitz in Wesel und gleich­
zeitig innerhalb eines großen geschlossenen Stromversorgungsgebietes. Insge­
samt betreibt das Regionalzentrum Niederhein 10.100 km Mittel- und Nieder­
spannungsleitungen sowie 4.980 Ortsnetz- / Kundenstationen. Die Betriebsfüh­
rung der Stromnetze erfolgt durch das RWE-Netzbetriebspersonal, für das Gebiet 
der Gemeinde Alpen ausgehend von dem in Xanten gelegenen RWE-Stützpunkt, 
unterstützt durch die RWE-Netzleitstelle in Wesel, Spezialteams der Regionalen 
Technik sowie kompetenten Montageunternehmen für Neubau- und Instandset­
zungsarbeiten. 

Die Planungsabteilung des Regionalzentrums - in Wesel - sorgt für einen ord­
nungsgemäßen Zustand und einen zukunftsorientierten, wirtschaftlichen Ausbau 
der Netze. Sie verfügt über hohe Fachkompetenz in den Bereichen Konzeptpla-
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nung, Ausführungsplanung, Projektplanung und -abwicklung, Anlagendokumen­
tation sowie Netzanschlüsse und -einspeisung. 

Unser Angebot stärkt die Gemeinde Alpen durch: 

* Eine besonders großzügige Folgekostenregelung bei Baumaßnahmen 
* Einen frühzeitigen, wechselseitigen Informationsaustausch bei geplanten 

Baumaßnahmen durch langjährig Ihnen bekannte, erfahrene und orts­
kundige Ansprechpartner 

« Kurze Entstörzeiten - rund um die Uhr - durch unsere leistungsstarken, 
bestens geschulten ortskundigen Teams 

s 24-Stunden-Störungsannahme durch unsere ständig freigeschaltete Stö­
rungstelefonnummer 01802-11 22 44 

* Einen zuverlässigen Netzbetrieb durch die hohe Fachkompetenz der Mit­
arbeiter der RWE-Stützpunkte 

« Freistellung Ihrer Gemeinde von Schadenersatzansprüchen Dritter 
* Die niedrigen Netznutzungsentgelte der RWE Rhein-Ruhr AG bilden die 

Basis für günstige leitungsgebundene Energiepreise 
» Zahlung der gesetzlich höchstzulässigen Konzessionsabgabe 
® Zahlung einer Konzessionsabgabe auch für Energielieferungen die im 

Rahmen einer Durchleitung erfolgen 
® Gewährung des höchstzulässigen Kommunalrabatts für Stromlieferungen 

in Niederspannung 

Sehr geehrter Herr Ahls, wir wünschen uns die Fortführung der erfolgreichen und 
partnerschaftlichen Zusammenarbeit mit Ihrer Gemeinde und stehen Ihnen und 
Ihren Ratsmitgliedern gerne für weitere Auskünfte zur Verfügung. 

Mit freundlichen Grüßen 
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